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De acuerdo a cada uno de los sistemas que integran la dimensión biológica de la persona, brinda un ejemplo de cómo dicho sistema puede intervenir en tu persona y comportamiento como administrador de empresas en alguna situación simulada, además propón una solución al problema.

Ejemplo:
· Sistema digestivo
Si estoy en una reunión de trabajo con mis superiores y compañeros y tengo un dolor de estómago, probablemente mi actitud no sea la más indicada para responder a algunos cuestionamientos, puesto que mi cuerpo no va a estar al 100%. Mi atención puede no estar focalizada y puedo llegar a tener desesperación por salir de la reunión. 
Por lo tanto la mejor solución es avisar discretamente a mi superior, de ser posible antes de entrar a la reunión, que no estoy físicamente bien, por lo que podría repentinamente salir de la reunión y mi actitud podría llegar a ser un tanto seria.












	DIMENISÓN FÍSICA BIOLÓGICA
	SITUACIÓN Y SOLUCIÓN

	· Tejidos, membranas, piel y derivados de la piel
	

	· Sistema locomotor
	

	· Sistema respiratorio
	

	· Sistema digestivo
	

	· Sistema nervioso
	

	· Sistema cardiovascular y sistema linfático
	

	· Sistema endócrino 
	

	· Sangre y sistema inmune
	

	· Sistema urinario
	

	· Sistema reproductor (masculino- femenino)
	




Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_E_Ejemplos_Dimension_Biologica
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